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TABEL 1: SVARPROCENT 
 
 Gennemført Nogen svar 
 Antal % Antal 

Uddannelser 
Dans og koreografi 10/30 33% 3 
Danseformidling 6/9 67% 0 
Iscenesættelse 26/47 55% 1 
Musical 14/32 44% 0 
Scenekunstnerisk produktion 11/19 58% 1 
Skuespil 50/118 42% 6 
Alle uddannelser 117/255 46% 11 

Skuespil - afdelinger 
København 17/39 44% 3 
Odense 13/40 33% 1 
Aarhus 20/39 51% 2 

Årgange 
2016 27/53 51% 3 
2017 28/60 47% 0 
2018 25/50 50% 2 
2019 (4-årig) 17/45 38% 5 
2019 (bachelor) 19/46 43% 1 

 
TABEL 2: JEG HAR HAFT LØNNET ARBEJDE INDEN FOR MIT FAGOMRÅDE I DANMARK  
 
 Antal % I alt 
Dans og koreografi 12 92% 13 
Danseformidling 6 100% 6 
Iscenesættelse 26 96% 27 
Musical 14 100% 14 
Scenekunstnerisk produktion 11 92% 12 
Skuespil 51 100% 51 
Alle uddannelser 120 98% 123 

 
TABEL 3: VÆLG DE TYPER AF ARBEJDSOMRÅDER SOM DU HAR BESKÆFTIGET DIG MED 
EFTER ENDT UDDANNELSE?  
 

 

Scenekunst - 
det frie felt 

Scenekunst - 
institutionstea-

ter 
Film og serier 

Undervisning 
inden for sce-

nekunst 
Fjernsyn 

 Antal  % Antal  % Antal  % Antal  % Antal  % 
Dans og koreografi 10 100% 3 30% 0 0% 8 80% 1 10% 
Danseformidling 6 100% 3 50% 0 0% 4 67% 0 0% 
Iscenesættelse 18 72% 22 88% 3 12% 14 56% 2 8% 
Musical 9 64% 10 71% 0 0% 6 43% 0 0% 
Scenekunstnerisk pr.  6 60% 7 70% 4 40% 2 20% 0 0% 
Skuespil 30 59% 37 73% 38 75% 21 41% 14 27% 
Alle uddannelser 79 68% 82 71% 45 39% 55 47% 17 15% 

 

 
Podcast og-el-

ler lydbøger PR og reklame Radio Oversættelse Museum 

 Antal  % Antal  % Antal  % Antal  % Antal  % 
Dans og koreografi 0 0% 2 20% 0 0% 0 0% 2 20% 
Danseformidling 1 17% 0 0% 0 0% 0 0% 3 50% 
Iscenesættelse 3 12% 0 0% 3 12% 5 20% 3 12% 
Musical 0 0% 2 14% 0 0% 2 14% 1 7% 
Scenekunstnerisk pr.  0 0% 2 20% 0 0% 0 0% 1 10% 
Skuespil 15 29% 9 18% 7 14% 4 8% 3 6% 
Alle uddannelser 19 16% 15 13% 10 9% 11 9% 13 11% 
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TABEL 4: I HVOR HØJ GRAD HAR DU BESKÆFTIGET DIG MED FØLGENDE ARBEJDSOP-
GAVER I DIT ARBEJDSLIV? 
 
 I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke I alt 
 Antal % Antal % Antal % Antal % Antal 

Ledelse 
Dans og koreografi 3 30% 2 20% 4 40% 1 10% 10 
Danseformidling 2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 6 
Iscenesættelse 5 20% 9 36% 7 28% 4 16% 25 
Musical 1 7% 3 21% 2 14% 8 57% 14 
Scenekunstnerisk pr.  5 50% 4 40% 0 0% 1 10% 10 
Skuespil 1 2% 8 16% 17 33% 25 49% 51 
Alle uddannelser 17 15% 30 26% 30 26% 39 34% 116 

Fundraising 
Dans og koreografi 4 40% 2 20% 2 20% 2 20% 10 
Danseformidling 3 50% 1 17% 0 0% 2 33% 6 
Iscenesættelse 2 8% 4 16% 7 28% 12 48% 25 
Musical 0 0% 1 7% 2 14% 11 79% 14 
Scenekunstnerisk pr.  0 0% 1 10% 6 60% 3 30% 10 
Skuespil 2 4% 4 8% 13 25% 32 63% 51 
Alle uddannelser 11 9% 13 11% 30 26% 62 53% 116 

Økonomi 
Dans og koreografi 3 30% 3 30% 3 30% 1 10% 10 
Danseformidling 1 17% 2 33% 1 17% 2 33% 6 
Iscenesættelse 0 0% 8 32% 7 28% 10 40% 25 
Musical 0 0% 0 0% 1 7% 13 93% 14 
Scenekunstnerisk pr.  2 20% 3 30% 5 50% 0 0% 10 
Skuespil 3 6% 3 6% 14 27% 31 61% 51 
Alle uddannelser 9 8% 19 16% 31 27% 57 49% 116 

PR/Salg 
Dans og koreografi 3 30% 2 20% 3 30% 2 20% 10 
Danseformidling 0 0% 4 67% 2 33% 0 0% 6 
Iscenesættelse 0 0% 4 16% 8 32% 13 52% 25 
Musical 0 0% 0 0% 3 21% 11 79% 14 
Scenekunstnerisk pr.  0 0% 0 0% 2 20% 8 80% 10 
Skuespil 2 4% 10 20% 13 25% 26 51% 51 
Alle uddannelser 5 4% 20 17% 31 27% 60 52% 116 

Undervisning 
Dans og koreografi 5 50% 2 20% 2 20% 1 10% 10 
Danseformidling 5 83% 1 17% 0 0% 0 0% 6 
Iscenesættelse 4 16% 8 32% 7 28% 6 24% 25 
Musical 3 21% 5 36% 2 14% 4 29% 14 
Scenekunstnerisk pr.  0 0% 0 0% 3 30% 7 70% 10 
Skuespil 8 16% 12 24% 15 29% 16 31% 51 
Alle uddannelser 25 22% 28 24% 29 25% 34 29% 116 

 
TABEL 5: VÆLG DEN ELLER DE PRIMÆRE ANSÆTTELSESTYPER DU HAR HAFT EFTER 
ENDT UDDANNELSE 
 

 
Fastansat 

Fastansat i tids-
begrænset stil-

ling 
Projektansat Freelance 

Selvstændig 
med egen virk-

somhed 
I alt 

 Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal 
Dans og koreografi 0 0% 4 40% 8 80% 10 100% 2 20% 10 
Danseformidling 1 17% 3 50% 4 67% 5 83% 0 0% 6 
Iscenesættelse 3 12% 4 16% 17 68% 16 64% 5 20% 25 
Musical 0 0% 5 36% 4 29% 12 86% 0 0% 14 
Scenekunstnerisk pr. 3 30% 2 20% 8 80% 7 70% 2 20% 10 
Skuespil 11 22% 16 31% 31 61% 38 75% 1 2% 51 
Alle uddannelser 18 16% 34 29% 72 62% 88 76% 10 9% 116 
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TABEL 6: I HVILKET OMFANG LEVER DU P.T. AF INDTÆGTER FRA BESKÆFTIGELSE IN-
DEN FOR DIT FAGOMRÅDE? 
 
 100 % 80 % 50 % 30 % 10 % 0 % I alt 
 Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal 
Dans og koreografi 1 10% 3 30% 2 20% 2 20% 1 10% 1 10% 10 
Danseformidling 4 67% 1 17% 0 0% 1 17% 0 0% 0 0% 6 
Iscenesættelse 15 60% 3 12% 3 12% 0 0% 3 12% 1 4% 25 
Musical 10 71% 0 0% 1 7% 0 0% 2 14% 1 7% 14 
Scenekunstnerisk pr.  8 80% 0 0% 1 10% 0 0% 0 0% 1 10% 10 
Skuespil 28 55% 7 14% 6 12% 1 2% 3 6% 6 12% 51 
Alle uddannelser 66 57% 14 12% 13 11% 4 3% 9 8% 10 9% 116 
  
TABEL 7: HVOR MANGE ANSÆTTELSER HAR DU CA. VÆRET I, SIDEN DU AFSLUTTEDE 
DIN UDDANNELSE? 
  

1 2 - 6 7 - 15 Flere end 15 I alt  
Antal % Antal % Antal % Antal % Antal 

Dans og koreografi 0 0% 6 60% 1 10% 3 30% 10 
Danseformidling 0 0% 1 17% 4 67% 1 17% 6 
Iscenesættelse 1 4% 12 48% 5 20% 7 28% 25 
Musical 1 7% 10 71% 3 21% 0 0% 14 
Scenekunstnerisk pr.  0 0% 4 40% 4 40% 2 20% 10 
Skuespil 5 10% 26 51% 16 31% 4 8% 51 
Alle uddannelser 7 6% 59 51% 33 28% 17 15% 116 

 
TABEL 8: HVOR I DANMARK HAR DU VÆRET I ARBEJDE EFTER ENDT UDDANNELSE?  
 
 København Aarhus Odense Aalborg Fredericia I alt 

 Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal 
Dans og koreografi 9 90% 1 10% 0 0% 0 0% 0 0% 10 
Danseformidling 6 100% 2 33% 2 33% 0 0% 0 0% 6 
Iscenesættelse 23 92% 11 44% 10 40% 7 28% 0 0% 25 
Musical 12 86% 2 14% 1 7% 1 7% 6 43% 14 
Scenekunstnerisk pr.  10 100% 2 20% 2 20% 0 0% 0 0% 10 
Skuespil 45 88% 28 55% 10 20% 9 18% 0 0% 51 
Alle uddannelser 105 91% 46 40% 25 22% 17 15% 6 5% 116 

 
TABEL 9: JEG HAR HAFT LØNNET ARBEJDE INDEN FOR MIT FAGOMRÅDE I UDLANDET 
 
 Antal % I alt 
Dans og koreografi 7 54% 13 
Danseformidling 5 83% 6 
Iscenesættelse 8 30% 27 
Musical 1 7% 14 
Scenekunstnerisk produktion 1 8% 12 
Skuespil 6 12% 51 
Alle uddannelser 28 23% 123 

 
TABEL 10: HVOR LANG TID GIK DER, FRA DU BLEV FÆRDIG MED DIN UDDANNELSE PÅ 
DDSKS, TIL DU FIK DIT FØRSTE JOB? 

 
Før jeg dimitte-

rede 0-3 måneder 3-6 måne-
der 

Mellem 6 må-
neder og 1 år 

Mere end 1 
år I alt 

 Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal 
Dans og koreografi 7 58% 3 25% 1 8% 1 8% 0 0% 12 
Danseformidling 2 33% 4 67% 0 0% 0 0% 0 0% 6 
Iscenesættelse 15 60% 5 20% 1 4% 2 8% 2 8% 25 
Musical 10 71% 3 21% 1 7% 0 0% 0 0% 14 
Scenekunstnerisk pr. 9 90% 1 10% 0 0% 0 0% 0 0% 10 
Skuespil 42 82% 7 14% 2 4% 0 0% 0 0% 51 
Alle uddannelser 85 72% 23 19% 5 4% 3 3% 2 2% 118 
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TABEL 11: HVORDAN FIK DU JOBBET? 
  

Blev kontaktet Audition Netværk fra ud-
dannelsen  

Antal % Antal % Antal % 
Dans og koreografi 2 17% 4 33% 1 8% 
Danseformidling 0 0% 0 0% 2 33% 
Iscenesættelse 13 52% 0 0% 8 32% 
Musical 1 7% 13 93% 0 0% 
Scenekunstnerisk pr. 6 60% 0 0% 3 30% 
Skuespil 33 65% 6 12% 9 18% 
Alle uddannelser 55 47% 23 19% 23 19% 

 
 Netværk ud over 

uddannelsen 
Praktik i løbet 

af uddannelsen Selv opsøgende Jobopslag I alt 

 Antal % Antal % Antal % Antal % Antal 
Dans og koreografi 1 8% 3 25% 0 0% 1 8% 12 
Danseformidling 1 17% 0 0% 2 33% 1 17% 6 
Iscenesættelse 2 8% 0 0% 2 8% 0 0% 25 
Musical 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 14 
Scenekunstnerisk pr. 0 0% 1 10% 0 0% 0 0% 10 
Skuespil 1 2% 0 0% 2 4% 0 0% 51 
Alle uddannelser 5 4% 4 3% 6 5% 2 2% 118 

 
TABEL 12: INDEN FOR HVILKET ARBEJDSOMRÅDE VAR DIT FØRSTE JOB? 
 

 
Scenekunst - 

det frie felt 
Scenekunst –  

institutionsteater 
Undervisning inden 

for scenekunst Film / serier 

 Antal % Antal % Antal % Antal % 
Dans og koreografi 9 75% 1 8% 0 0% 0 0% 
Danseformidling 3 50% 0 0% 3 50% 0 0% 
Iscenesættelse 2 8% 20 80% 2 8% 0 0% 
Musical 7 50% 6 43% 1 7% 0 0% 
Scenekunstnerisk pr. 4 40% 4 40% 0 0% 1 10% 
Skuespil 10 20% 28 55% 0 0% 11 22% 
Alle uddannelser 35 30% 59 50% 6 5% 12 10% 

 

 
Fjernsyn Museum Podcast og/eller 

lydbøger Kultur, andet I alt 

 Antal % Antal % Antal % Antal % Antal 
Dans og koreografi 0 0% 2 17% 0 0% 0 0% 12 
Danseformidling 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 
Iscenesættelse 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 25 
Musical 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 14 
Scenekunstnerisk pr. 0 0% 0 0% 0 0% 1 10% 10 
Skuespil 2 4% 0 0% 0 0% 0 0% 51 
Alle uddannelser 2 2% 2 2% 1 1% 1 1% 118 

 
FIGUR 13: I HVILKEN GRAD HAR DIN UDDANNELSE FORBEREDT DIG TIL BESKÆFTI-
GELSE INDEN FOR FAGOMRÅDET? 
 
 I høj grad I nogen grad Hverken/eller I mindre grad Slet ikke I alt 
 Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal 
Dans og koreografi 3 30 % 7 70 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 10 
Danseformidling 6 100 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 6 
Iscenesættelse 15 60 % 7 28 % 0 0 % 2 8 % 1 4 % 25 
Musical 9 64 % 4 29 % 1 7 % 0 0 % 0 0 % 14 
Scenekunstnerisk pr. 8 72 % 3 27 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 11 
Skuespil 20 40 % 26 52 % 2 4 % 2 4 % 0 0 % 50 
Alle uddannelser 61 53 % 47 41 % 3 3 % 4 3 % 1 1 % 116 

 



 
 

 
 

5 / 5 

TABEL 14: VÆLG DE TRE UDDANNELSESELEMENTER, SOM DU VURDERER SOM VIG-
TIGST I FORHOLD TIL DINE BESKÆFTIGELSESMULIGHEDER 
 

  
Selvstændige pro-

jekter med refleksion Entreprenørskab Fagspecifik under-
visning 

  Antal Procent Antal Procent Antal Procent 
Dans og koreografi 9 90 % 3 30 % 4 40 % 
Danseformidling 4 67 % 5 83 % 6 100 % 
Iscenesættelse 10 38 % 5 19 % 19 73 % 
Musical 7 50 % 6 43 % 11 79 % 
Scenekunstnerisk pr. 3 27 % 0 0 % 8 73 % 
Skuespil 16 32 % 11 22 % 34 68 % 
Alle uddannelser 49 42 % 30 26 % 82 70 % 

 

  
Tværfaglig un-

dervisning 
Produktioner på sko-

len 
Produktioner uden 

for skolen Praktik I alt 

  Antal Procent Antal Procent Antal Procent Antal Procent Antal 
Dans og koreografi 1 10 % 5 50 % 0 0 % 8 80 % 10 
Danseformidling 0 0 % 2 33 % 1 17 % 0 0 % 6 
Iscenesættelse 4 15 % 19 73 % 8 31 % 13 50 % 26 
Musical 4 29 % 2 14 % 2 14 % 10 71 % 14 
Scenekunstnerisk pr. 2 18 % 10 91 % 4 36 % 6 55 % 11 
Skuespil 3 6 % 30 60 % 18 36 % 38 76 % 50 
Alle uddannelser 14 12 % 68 58 % 33 28 % 75 64 % 117 

 
TABEL 15A: HVOR ENIG ER DU I FØLGENDE UDSAGN: MINE UNDERVISERE PÅ DDSKS 
HAVDE GENERELT GODE PÆDAGOGISKE KOMPETENCER 
 
  Enig Delvist enig Hverken/eller Delvist uenig Uenig Ved ikke I alt 
  Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal %  
Dans og koreografi 4 40 % 5 50 % 1 10 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 10 
Danseformidling 6 100 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 6 
Iscenesættelse 7 27 % 13 50 % 4 15 % 1 4 % 0 0 % 1 4 % 26 
Musical 8 57 % 5 36 % 1 7 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 14 
Scenekunstnerisk pr. 6 55 % 4 36 % 1 9 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 11 
Skuespil 19 38 % 22 44 % 4 8 % 3 6 % 2 4 % 0 0 % 50 
Alle uddannelser 50 43 % 49 42 % 11 9 % 4 3 % 2 2 % 1 1 % 117 

 
TABEL 15B: HVOR ENIG ER DU I FØLGENDE UDSAGN: MINE UNDERVISERE PÅ DDSKS 
HAVDE GENERELT GODE FAGLIGE KOMPETENCER 
 

 Enig Delvist enig Hverken/eller Delvist uenig Uenig Ved ikke I alt 
 Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal % Antal 

Dans og koreografi 8 80% 2 20% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 10 
Danseformidling 6 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 
Iscenesættelse 18 69% 7 27% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% 26 
Musical 11 79% 3 21% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 14 
Scenekunstnerisk pr. 11 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 11 
Skuespil 23 46% 23 46% 2 4% 2 4% 0 0% 0 0% 50 
Alle uddannelser 77 66% 35 30% 2 2% 3 3% 0 0% 0 0% 117 
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